
 

生徒、保護者、教師　生活アンケート結果　［学校評価］

Ｒ６年度
90％以上 80％以上 70％以上 60％以上 50％以上 90％以上 80％以上 70％以上 60％以上 50％以上

設　問　内　容 はい（％） すこし（％） あまり（％） いいえ 設　問　内　容 はい（％） すこし（％） あまり（％） いいえ

74.9 21.4 3.0 0.8 70.9 24.2 3.9 0.9

31.3 52.8 11.8 4.2 21.1 53.7 19.5 5.8

8.1 78.4 13.5 0.0 2.6 47.4 47.4 2.6

66.8 26.6 5.4 1.1 70.7 21.8 4.3 3.2

27.5 56.4 12.2 3.9 51.8 34.6 7.6 6.0

2.8 75.0 22.2 0.0 10.5 63.2 26.3 0.0

58.2 29.3 9.2 3.4 49.7 41.5 6.4 2.4

23.9 51.0 21.9 3.2 11.4 51.9 30.0 6.7

2.5 20.0 62.5 15.0 5.3 39.5 52.6 2.6

52.3 34.9 10.9 1.9 74.9 12.4 3.4 9.4

24.0 47.3 23.2 5.4 50.5 35.8 5.4 8.3

0.0 36.8 60.5 2.6 24.3 67.6 8.1 0.0

54.0 33.6 11.1 1.3 59.8 26.3 9.8 4.1

13.0 49.9 26.8 10.3 34.2 50.1 14.5 1.2

0.0 36.8 57.9 5.3 2.7 62.2 35.1 0.0

30.6 28.0 24.2 17.3 88.2 9.4 2.1 0.4

15.0 26.3 33.0 25.7 48.7 43.3 5.4 2.6

0.0 7.9 60.5 31.6 7.9 81.6 10.5 0.0

91.7 7.5 0.8 0.0

46.4 50.1 3.1 0.4

0.0 27.6 44.8 27.6

生徒
96.3 3.8

教師
86.5 13.5

2

あなたにとって学級
は安心できる場所で
すか
（目標　90％以上）

生徒
93.4 6.5

保護者
84.1 15.9

1
学校は楽しいですか
（目標　90％以上）

保護者
83.9 16.1

教師
77.8 22.2

生徒
87.5 12.6

教師
22.5 77.5

4
夢や目標に向けて努
力できていますか
（目標　80％以上）

生徒
87.2 12.8

保護者
74.9 25.1

3

明るく爽やかなあい
さつができています
か
（目標　80％以上）

保護者
71.3 28.7

教師
36.8 63.2

生徒
87.6 12.4

教師
36.8 63.2

6

家庭学習を毎日１時
間以上できています
か
（目標　70％以上）

生徒
58.6 41.5

保護者
62.9 37.1

5
授業の内容が理解で
きていますか
（目標　80％以上）

保護者
41.3 58.7

教師
7.9 92.1

95.1 4.8

保護者
74.7 25.3

7
授業では先生の話を
よく聞いていますか
（目標　80％以上）

生徒

教師

保護者
86.4 13.6

50.0 50.0

8

健康を維持し、休ま
ず登校することがで
きましたか

生徒
92.5 7.5

8.8

保護者
63.3 36.7

教師
73.7 26.3

生徒
91.2

教師
44.7 55.3

10
部活動に意欲的に取
り組めましたか
（目標　80％以上）

生徒
87.3

9

生徒は、正しいA：挨
拶　S：姿勢　K：言
葉遣いを意識し生活
している。

11
自分によいところが
ありますか

生徒
86.1

12.8

保護者
86.3 13.7

13.9

保護者
84.3 15.7

教師
91.9 8.1

2.5

保護者
92.0 8.0

教師
64.9 35.1

生徒
97.6

教師
89.5 10.5

13
交通ルールを守って
生活していますか？

生徒
99.2

12
話を聞いてくれる友
だちがいますか

教師
27.6 72.4

0.8

保護者
96.5 3.5

学校運営協議会の話し合い： 
①「学校が楽しいですか」、「学校は安心できる場所ですか」「話を聞いてくれる友達がいる」について、生徒
も保護者も高い評価が出ている。 

②「明るくさわやかな挨拶」、「交通ルールやマナー」について、教師と生徒の結果に開きが見られる。R６年
度後半から生徒会と協力して A：挨拶 S：姿勢 K：言葉遣いの徹底を意識した生活を送り始めているので今
後の改善を期待したい。 

③家庭学習についても中々定着していかないため、R７年度は北中スタディーという時間を設けて学習習慣を
身に付ける取り組みを実施していき、成果を期待したい。 


